

Informazione Regolamentata n. 20082-43-2018

Data/Ora Ricezione 17 Luglio 2018 17:11:46

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Energica Motor Company S.p.A.

Identificativo : 106394

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ENERMOCON04 - Tingoli

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 17 Luglio 2018 17:11:46

Data/Ora Inizio : 17 Luglio 2018 17:11:47

Diffusione presunta

Oggetto : Esercizio Terzo periodo Warrant Energica

2016-2021 e assegnazione azioni.

Testo del comunicato

Si veda allegato



# ENERGICA - RISULTATO TERZO PERIODO DI ESERCIZIO "WARRANT ENERGICA 2016 – 2021"

**Modena, 17 luglio 2018** - Energica Motor Company S.p.A. ("**Energica**"), società operante nel mercato della produzione e commercializzazione di moto elettriche e quotata su AIM Italia – Mercato Alternativo del capitale, organizzato e gestito da Borsa Italiana S.p.A. ("**AIM Italia**"), comunica che durante il "**Terzo Periodo di Esercizio**" dei "Warrant Energica 2016 – 2021" (codice ISIN n. IT0005152183), conclusosi in data 16 luglio 2018, sono stati esercitati n. 88.750 "Warrant Energica 2016 – 2021" e sono quindi da assegnare, al prezzo di Euro 3,15 per azione, n. 88.750 azioni di compendio Energica (le "**Azioni di Compendio**"), per un controvalore complessivo di Euro 279.562,50.

Residuano, pertanto, in circolazione n. 1.039.500 "Warrant Energica 2016 – 2021", che potranno essere esercitati nei successivi 7 periodi di esercizio tra il 1° ottobre 2018 e il 15 ottobre 2018 compresi, tra il 17 giugno 2019 e il 1° luglio 2019 compresi, tra il 1° ottobre 2019 e il 15 ottobre 2019, tra il 15 giugno 2020 e il 30 giugno 2020 compresi, tra il 1° ottobre 2020 e il 15 ottobre 2020 compresi, tra il 15 giugno 2021 e il 30 giugno 2021 compresi, e tra il 1° ottobre 2021 e il 15 ottobre 2021 come previsto dal Regolamento "Warrant Energica 2016 – 2021".

L'emissione e la messa a disposizione, per il tramite di Monte Titoli S.p.A., delle azioni di compendio Energica Motor Company S.p.A. sottoscritte dai titolari di warrant durante il terzo periodo di esercizio ha avuto luogo in data odierna, 17 luglio 2018.

In conseguenza di quanto sopra indicato, il nuovo capitale sociale di Energica Motor Company S.p.A. risulta pari ad Euro 145.170,05 composto da n. 14.517.005 azioni ordinarie prive di valore nominale. L'attestazione di avvenuta variazione del capitale sociale verrà depositata presso il competente Registro delle Imprese di Modena entro i termini previsti dalla legge.

Per maggiori informazioni si rinvia al Regolamento dei Warrant disponibile sul sito internet della società, all'indirizzo www.energicamotor.com (sezione Investor Relations).

#### **Energica Motor Company S.p.A.**

Energica Motor Company S.p.A. è la prima casa costruttrice al mondo di moto elettriche ad elevate prestazioni. Le moto Energica, sono attualmente in vendita presso la rete ufficiale di concessionari ed importatori.

## **Energica Motor Company S.p.A.**

Investor Relations

#### **ENERGICA MOTOR COMPANY S.p.A.**

www.energicamotor.com

Sede Legale/Legal Headquarter
Via Cesare della Chiesa, 150 - 41126 Modena (MO), ITALY
Sede Operativa/Operative Headquarter
Via Scarlatti, 20 – 41019 Soliera (MO), ITALY
C.F./ P.IVA 03592550366 (VAT number)
Capitale sociale/Company's Capital € 140.856,91 i.v.





### investor@energicamotor.com

Ufficio Stampa Energica Cecilia Bucci cbucci@energicamotor.com

Nomad Advisor – Banca Finnat Euramerica S.p.A. Alberto Verna a.verna@finnat.it

## **ENERGICA MOTOR COMPANY S.p.A.**

www.energicamotor.com

Sede Legale/Legal Headquarter
Via Cesare della Chiesa, 150 - 41126 Modena (MO), ITALY
Sede Operativa/Operative Headquarter
Via Scarlatti, 20 – 41019 Soliera (MO), ITALY
C.F./ P.IVA 03592550366 (VAT number)
Capitale sociale/Company's Capital € 140.856,91 i.v.



Fine Comunicato n.	.20082-43
--------------------	-----------

Numero di Pagine: 4